Masodik osztaly
Csak batran!

Neved: Jaszkisér, 2018. aprilis 25.

1. rd be a hidnyz6 szamokat!

a) 24, 18, 22, 16,
by 77, 75, 8%, 83, 93.
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2. Melyik a titkos szam?
ird le a megoldast, majd huzd 4t, hogy a miiveletek szerint mi nem lehet
a titkos szam!

Pl: Nema 6 - 4 +49 = 24+49 = 73
Nema6-4+38 =
Nema64—-5 - 5=

Nem a 94 és az 58 kiilonbsége =

Nem a 64 és 8 hanyadosa =
Nema6-7-23=

Nem a 9 - 9 nagyobb tizes szomszédja =
Nemaz8-5-48:6=

Nem a § - 7 —nél 13-mal tébb =

10. Nem a 100 fele =

11.Nema28:4-9=

12.Melyik a titkos szam? Karikizd be!

L A AT LB

39 48| 73| 36

S0, 100 19| 32

8 63| 62| 90

3. Mely szdmok teszik igazza?

a) 5-3+24> O>40:5+27 O: , ’
b) 80-—32<A—27 <91-39 /\ : ’ ’




4. ird be a hidnyz6 szamokat!

8 |16 70 50
3|5 20 | 40 | 60
4 | 9 | 2 30 | 80 | 10

5. Karikazd be mindenhol a helyes valaszt!

Edesanya palantat iltetett, 9 sorba rakta a palantakat. Minden sorba 7-et

tett. Hany palanta van most, ha 18 elszaradt és azokat kidobta?

Szamitas:
a) 63 b) 34 c) 45
6. Egy cirkuszban egypupu és kétpupu tevék vannak. Az egyik m(isorszamban

harom teve szerepel. Hany plpja nem lehet a harom tevének 6sszesen?
Szamitas:

a) 2 b)3 c)4 d)5 e)6

Melyik szam kétszerese egyenl6 a 62 ~ 44 kivonas eredményével?
Szamitas:

a) 9 b)11 c)18 d) 22 e)24

Melyik szamra gondolok? Karikazd be!

- Nem a 32 negyede meg 76.
- Nem a hénapok szama.
- Nem az 56 és a 8 hanyadosa.

12 36 84 7

Mennyi a 20 felének a fele?
a) 1 b)2 «¢)5 d)10 e)20



